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Конспект занятия во 2 младшей группе «Мама–солнышко мое» 
 

ЦЕЛЬ: Познакомить детей с праздником «День Матери» 

ЗАДАЧИ: Воспитывать внимательное, доброе, уважительное отношение к маме. 

Способствовать развитию речи детей и активизации словаря, организовать 

деятельность детей по формированию навыков общения. 

Развивать двигательную активность, умение выполнять задания согласно условию 

игр. 

МАТЕРИАЛ: иллюстрации с изображением семьи, 

для каждого ребенка: кисть, клей, клеёнка, корзинки из цветного картона, по 5 

цветов из цветной бумаги, салфетки. 

для игры-2 кастрюли, 2 половника, 2кроватки, 2 куклы, 2 веника, 2 таза и 2 

полотенца, музыкальное сопровождение. 

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РАБОТА: рассматривание иллюстраций, домашнего 

фотоальбома, чтение стихов и рассказов о маме, беседа на тему «Мамины помощники», 

разучивание физкультминутки. 

ХОД ЗАНЯТИЯ 

Воспитатель: «Ребята, есть очень красивое стихотворение послушайте пожалуйста: 

Я маму люблю (М. Давыдова) 

Мне мама приносит 

Игрушки, конфеты, 

Но маму люблю я 

Совсем не за это. 

Веселые песни 

Она напевает, 

Нам скучно вдвоем 

Никогда не бывает. 

Я ей открываю 

Свои все секреты. 

Но маму люблю я 

Не только за это. 

Люблю свою маму, 

Скажу я вам прямо, 

Ну просто за то, 

Что она моя мама! 

Скажите, о ком это замечательное стихотворение?» 

Дети: «О маме» 

Воспитатель: 

«Правильно! Конечно, о маме! когда мама рядом, она поможет, пожалеет и 

подскажет, она друг и помощник, мы чувствуем тепло и заботу, как мы можем назвать 

маму, если нам с ней хорошо, уютно и тепло? какая мама? 

(Ответы детей) 

Правильно нежная, добрая, любимая, хорошая, светлая, как солнышко, мама – 

солнышко мое. 



В конце осени мы отмечаем праздник «День Матери», посвященный всем, мама на 

свете. В этот замечательный день мы обязательно должны поздравить своих любимых 

мамочек, которые своим теплом и добротой согревают и оберегают нас! 

Ребята, давайте исполним песню о маме» 

Песня Кукутики «Мама» 

ФИЗКУЛЬТМИНУТКА: «БУКЕТ ДЛЯ МАМЫ» 

Мы гуляем, мы гуляем в садике садочке (погулять по комнате). 

Собираем, собираем в садике цветочки (наклоны вперед с продвижением вперед). 

Вот какой у нас букет, лучше в целом мире нет! (потянуться – «показать букет»). 

Я букет с собой возьму, любимой маме отнесу (маршируют). 

Воспитатель: «Какие молодцы! А теперь садитесь за столы, сейчас мы с вами 

приготовим для мамочки подарки! Посмотрите, какие красивые корзинки с цветами у 

меня, кто хочет для мамы сделать такую же? У вас на столе для каждого лежат 

корзинки и цветочки, а что необходимо сделать дальше? 

Дети: «Приклеить» 

Воспитатель: «А теперь, берем аккуратно цветочек, кладем на клеенку, намазываем 

клеем, наклеиваем на корзинку и промакиваем салфеткой. Затем намажем клеем 

серединку для цветочка, прикладываем, прижимаем, вот так (показ воспитателя) 

получилась корзинка с цветами. А теперь и вы попробуйте. 

Воспитатель помогает детям, если у кого-то не получается. 

-Ребята, полюбуйтесь, какая красота у вас получилась, вы молодцы. 

Воспитатель: «Ребята, что мы с вами сейчас сделали?» 

Дети: «Корзинку с цветами» 

Воспитатель: «Для кого?» 

Дети: «Для мамы» 

Воспитатель: «Молодцы! Какие красивые у вас получились корзины с цветами для 

ваших мам!» 

Игра «Мамины помощники» 

А сейчас я предлагаю вам показать, как вы помогаете мамам справляться с 

домашними заботами, ведь у мам столько работы необходимо и постирать, и убрать и 

покачать младшего братишку или сестренку. Слушайте внимательно песню и 

помогайте выполнить работу, о которой поется в песне» 

Проводится игра 

Воспитатель: «Ребята, вы такие молодцы, как хорошо справились с заданием, 

настоявшие помощники». 

«Ребята, чем мы сегодня занимались? Что интересного было сегодня? Что вам 

понравилось» ответы детей. 


